

Havárie v kině by měla být odstraněna do konce roku

20. prosince 2016 (06:37)



Cena za opravu by se měla pohybovat spíše v řádech desítek tisíc korun.

An advertisement banner with a warm, golden background. On the left, it says 'VÁNOCE s tradičními českými potravinami'. In the center, a dark box contains the text 'o Vánocích můžete vařit dobře, zdravě a česky'. On the right, the 'grunt' logo is displayed with the website 'www.nasgrunt.cz' below it.

Porucha kina, která částečně narušila chod kina, by měla být opravena do konce roku. Na tiskové konferenci to řekl starosta města Jindřich Vařeka (ANO).

„Došlo tam k poruše na potrubí. K té poruše došlo pod schody. Propadl se tím i kanál kanalizace a udělala se obrovská kaverna pod schodištěm, která se vybírá. My jsme to museli zaslepit. Kino ale normálně funguje, je to jen malé omezení přístupu,“ popsal Vařeka závadu.

Starosta dále uvedl, že se na závadu přišlo při výměně lina, když si dělníci všimli vysoké vlhkosti v jednom místě. Všechno by mohlo být opraveno do konce roku. Vedení města předpokládá, že by se práce na opravě mohly vejít do sta tisíc korun.

„Je to spíše o té práci, že to tam někdo pod těmi schody musí ručně vybírat,“ doplnil Vařeka s tím, že práce na odstranění závady nijak nevadí provozu kina.

Kino vyšlo na 4,5 milionů bez DPH

Celá rekonstrukce kina vyšla na 4,5 milionů korun bez DPH. Vyměněna byla sedadla, u kterých se snížil jejich počet. Zároveň byly zakoupeny nové technologie.

Samotná úprava hlediště vyšla na 2,88 milionů korun, dodávka a montáž sedadel v počtu 259 míst (původně 401) pak na 1,19 milionů korun. Na sedadla získalo město dotaci ze Státního fondu kinematografie ve výši 350 tisíc Kč. Dalších zhruba půl milionu stálo promítací zařízení pro 3D režim a nové plátno.

„Přípravu projektu provázela celá řada komplikací, přesto jsme přesvědčeni, že oproti původnímu stavu bude ve výsledku divácký komfort mnohem vyšší,“ uvedl již dříve místostarosta města Příbrami Václav Švenda (TOP 09).

zdroj: text: pribram.cz
foto: DAD

autor: MJ